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		Американска ветеринарна застрахователна компания присъди наградата за  най-глупав домашен любимец на кучето Харли, което погълна 100 камъка и  като по чудо оцеля, предават от БТА.

Наградата се присъжда след гласуване в интернет, за да бъдат отличени  най-необичайните искове, свързани с домашни любимци, получени от  компанията.

Номинират се 12 героя, които са получили застраховка след безумно  приключение или беля. Кучето Харли решило да изяде камъните, защото  собственичката му отсъствала. Станало му лошо и го завели на ветеринар.  Рентгеновата снимка показала, че в стомаха му има поне 100 камъчета.

За негов късмет те били малки и ветеринарят преценил, че може да изчака да види дали няма да излязат по естествен път.

Сред претендентите за наградата бяха чихуахуато Чико, нокаутирала  голям бухал, след като била повдигната във въздуха за повода, и котка,  попаднала върху гореща печка на дърва, след като дълго гонила муха.

Наградата Hambone Award се дава от американска застрахователна  компания за домашни любимци VPI, в която са застраховани около половин  милион животни. Тя беше учредена преди три години, след като американско  куче излапа цял свински бут, докато се беше затворило, без да иска, в  хладилника.

Господарите му се надявали да се нагостят с деликатеса на празничната трапеза в Деня на благодарността. Предишните победители в конкурса са  лабрадорът Ели, който успя да изяде цял един кошер заедно с хилядите му  обитатели, и лакомият булдог Лулу, който погълна 15 биберона, тапа от  бутилка и парче баскетболна топка.
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			Обезпаразитяване на домашните любимци

			25.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Обезпаразитяването бива два вида - вътрешно и външно, според това дали е насочено към вътрешни или външни паразити,  може да бъде извършено и с комбинирани форми, които действат срещу двата вида паразити.
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			Ако сте решили да вземете домашния любимец с вас на път, то добре е да предвидите някои детайли, за да пътувате спокойно. » Прочети
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			В Харвардския университет тази вечер за 21-ви път ще бъдат раздадени годишните Антинобелови награди (пародия на Нобеловите) за научни открития, които на пръв поглед изглеждат шантаво, но често се оказват удивително полезни на практика, предаде РИА Новости. » Прочети
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